



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: BA47

EAN:

8025062029655

DESCRIZIONE: BARBECUE BELVEDERE A LEGNA E CARBONE

Progettato per soddisfare ogni necessità degli appassionati di grigliate, il barbecue *Belvedere* è lo strumento giusto per organizzare sia feste con tanti amici, che spensierate cene in famiglia.

Grazie al *sistema di cottura a ciclo continuo Cruccolini*, non rimarrete mai senza brace e potrete continuare a grigliare per tutto il tempo necessario!

Il barbecue *Belvedere* è dotato di una speciale griglia in acciaio inossidabile con *sistema di raccolta grassi*, questo sistema di canalette permette di cucinare in modo salutare, evitando che le fiammate brucino il cibo ed al tempo stesso esaltandone il sapore.

In dotazione un tirabrace per facilitare la movimentazione della brace.

Il barbecue *Belvedere* ha una solida struttura in ferro battuto fatta per una lunga durata, ma senza rinunciare alla maneggevolezza, con le sue ruote infatti potrete posizionarlo in giardino dove preferite.



DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA:	50x37	Cm			
DIM.PRODOTTO APERTO:	62x80x100 h	Cm			
DIM.PRODOTTO CHIUSO:	-	Cm			
ALIMENTAZIONE:	Carbone e Legna				
PESO NETTO:	22	Kg			
PESO LORDO:	25	Kg			
IMBALLAGGIO:	Scatola	66x58x41 h	Cm		
SCATOLE PER PALLET:	N°8	80x120x180 h	Cm		
MATERIALE STRUTTURA:	Ferro Battuto				
MAT. GRIGLIA 1:	Acciaio inossidabile				
MAT. GRIGLIA 2:	-				
MAT. GRIGLIA LATERALE:	-				
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr			
T. ASSEMBLAGGIO:	5 Min.				
PRODOTTO IN:	ITALIA				
OPTIONAL CONSIGLIATI:					
PIANI PORTA OGGETTI:	Cod. BA69				
KIT GIRARROSTO:	Cod. GA1-B				
CIMINIERA ACCENDI CARBONE:	Cod. BA9				

	SI	NO
SISTEMA RACCOLTA GRASSI:	X	
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:	X	
DOPPIA ALIMENTAZIONE:	X	
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:		X
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI:		X
DOPPIA GRIGLIA:		X
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:		X
GRIGLIA IN FERRO:		X
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:	X	
SUPPORTI PER SPIEDI:		X
APRIBOTTIGLIE:		X
COPERCHIO:		X
RUOTE:	X	
GAMBE PIEGHEVOLI:		X
CASSETTO RACCOLTA CENERE:		X
MANICI IN LEGNO:	X	
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE:	X	
PIANO PORTA OGGETTI:		X

ACCESSORI INCLUSI:

N° 1 Tirabrace.

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINI.IT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E' ADATTO A CHI:

Ama riunirsi spesso con gli amici e preparare per loro banchetti da veri intenditori. Adatto per ogni tipo di alimento, carne, pesce e verdure.



CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BA47 EAN: 8025062029655

DESCRIPTION: BELVEDERE- MULTI FUEL BARBECUE WITH FIRE BOX

Designed to satisfy every need of grilling lovers, the *Belvedere* barbecue is the right tool to organize both parties with many friends and carefree dinners with your family.

These models are equipped with the famous "Cruccolini non-stop cooking system" thanks to which you will always have embers ready for grilling.

No more stop the cooking for produce further coals, just adding new wood, in the dedicated fire-box and scatter the coals under the cooking area, to continue grilling.

The *Belvedere* grill is also equipped with a special stainless-steel grate with the Cruccolini sauce recovery system, that allows cooking any kind of food in a healthy way avoiding flare-ups and limits the excessive smoke.

Comes with a large wood/charcoal storage shelf, 1 ember rake and wheels to place it wherever you like.

The *Belvedere* barbecue has a solid wrought iron frame made for lasting, but without sacrificing ease of handling, with its wheels in fact you can place it in the garden wherever you prefer.



TECHNICAL DATA:

GRILLING AREA:			50x37 19.7x14.57	Cm Inch	
OPEN ITEM SIZE:			62x80x100 h 24.4x31.5x39.37 h	Cm Inch	
CLOSED ITEM SIZE:			-	Cm Inch	
FUEL:			Charcoal and Wood		
NET WEIGHT:			22 48.5	Kg Lb	
GROSS WEIGHT:			25 55.12	Kg Lb	
PACKAGING:			Box	66x58x41 h 26x23x16.14 h	Cm Inch
BOXES PER PALLET:			N°8	80x120x180 h 31x47x70.87 h	Cm Inch
FRAME MADE OF:			Wrought Iron		
GRILL 1 MADE OF:			Stainless Steel		
GRILL 2 MADE OF:			-		
SIDE GRILL MADE OF:			-		
MINIMUM ORDER:			1	Nr	
ASSEMBLY TIME:			5 Min.		
MADE IN:			ITALY		
RECOMMENDED OPTIONAL:					
SIDE SHELVES:			Cod. BA69		
ROTISSERIE KIT:			Cod. GA1-B		
CHIMNEY CHARCOAL STARTER:			Cod. BA9		

		YES	NO
SAUCE RECOVERY SYSTEM:		X	
NON-STOP COOKING SYSTEM:		X	
MULTI FUEL:		X	
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:			X
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT:			X
DUAL GRILL:			X
ADDITIONAL SIDE GRILL:			X
IRON GRILL:			X
STAINLESS STEEL GRILL:		X	
SKEWERS SITE:			X
BOTTLE OPENER:			X
LID:			X
WHEELS:		X	
FOLDING LEGS:			X
REMOVABLE ASH DRAWER:			X
WOODEN HANDLES:		X	
WOOD/COAL STORAGE SHELF:		X	
SIDE SHELVES:			X

INCLUDED TOOLS:

N°1 Ember rake.

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINI.IT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Ideal for those are looking for a quality product with a long lasting. This grill designed for frequent use and guaranteed to get the best results, is suitable for any kind of food: meat, fish and vegetables.



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article :	BA47	EAN :	8025062029655
----------------	------	-------	---------------

DESCRIPTION : BARBECUE BELVEDERE

Conçu pour satisfaire tous les besoins des amateurs de grillades, le barbecue *Belvedere* est l'outil idéal pour organiser à la fois des fêtes avec de nombreux amis et des dîners de famille sans soucis.

Grâce au système de cuisson à cycle continu, vous ne serez jamais sans braises et vous pourrez continuer à griller aussi longtemps que nécessaire.

Ce barbecue est équipé d'une grille spéciale en acier inoxydable avec un système de récupération des graisses, ce système de canaux vous permet de cuisiner de manière saine, en empêchant les flammes de brûler les aliments et en rehaussant en même temps leur saveur.

Inclus avec le barbecue, 1 râteau à braises et des roues pour le déplacer facilement.

Le barbecue *Belvedere* a une solide structure en fer forgé pour une longue durée même si utilisé quotidiennement.



DONNÉES TECHNIQUES :

SURFACE DE CUISSON :			50x37	Cm	
TAILLE PRODUIT OUVERT :			62x80x100 h	Cm	
DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ :			-	Cm	
COMBUSTIBLE :			Charbon et bois		
POIDS NET :			22	Kg	
POIDS BRUT :			25	Kg	
EMBALLAGE :			Boite	66x58x41 h	Cm
BOITES POUR PALLET :			N°8	80x120x180 h	Cm
MATIÈRE STRUCTURE :			Fer forgé		
MATIÈRE GRIL 1 :			Acier inoxydable		
MATIÈRE GRIL 2 :			-		
MATIÈRE GRIL LATERAL :			-		
MOINDRE D'ORDRE :			1	Nr	
TEMPS D'ASSEMBLAGE :			5 Minutes		
FABRIQUÉ EN :			ITALIE		
ACCESSOIRES SUGGÉRÉS :					
PLANS DE TRAVAIL			Cod. BA69		
KIT RÔTISSOIRE			Cod. GA1-B		
SEAU ALLUME-CHARBON			Cod. BA9		

SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :	OUI	NON
SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :	X	
DOUBLE ALIMENTATION:	X	
GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :		X
HAUTEUR GRIL RÉGLABLE:		X
DOUBLE GRIL:		X
GRIL LATÉRAL:		X
GRIL EN FER:		X
GRIL EN ACIER INOXYDABLE:	X	
SUPPORTS POUR BROCHES:		X
DECAPSULEUR:		X
COUVERCLE:		X
ROUES:	X	
PIEDS PLIANTS:		X
TIROIR À CENDRES:		X
POIGNÉES EN BOIS:	X	
ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES:	X	
PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:		X

ACCESSOIRES INCLUS:

N°1 Tisonnier.

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT et découvrez tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

C'est un barbecue à la durée extraordinaire, conçu pour l'utilisation quotidienne et pour les grillades en compagnie. Idéal pour griller tout aliment, spécialement les viandes grasses grâce au système de récupérations des jus de cuisson.